
STRING FOR AFRIKA

Un sketch d' ANGONG ZE ARTHUR Aka show AZAZOU

Discours d'un candidat à l'élection présidentielle de son pays ( la république du Bubinga ) , la

vraie histoire du string .

Mesdames et messieurs ! Mes chers compatriotes, la République du bubinga ce soir , ouvre une

nouvelle page de son histoire, oui ! Son histoire ! notre aimable et beau pays pendant des

lustres à vadrouiller dans l'obscurantisme flamboyant et mirobolant. Cheres bubingalaises et

bubingalais , ce soir officiellement, je vous annonce la fin de la misère dans la République du

Bubinga, si et seulement si vous me faites confiance, si et seulement si vous voyez massivement

patriotique et révolutionnaire string for Afrika . Avec string for Afrika la pauvreté n' existera plus

jamais votre jargon à venir, ce mot vulgaire, macabre et funeste appartiendra désormais aux

lexique de votre passé, avec string for Afrika le luxe, la richesse et le prestige ne seront plus

jamais un conte de fée dans ce pays j'aime , que vous aimez et que nous aimons tous.

Tous cela sera possible bien évidemment grâce à notre programme politique et économique

économique qui préconise le développement et l'enrichissement de la République du Bubinga

par l'appropriation de notre patrimoine culturel où qu'il soit dans le monde. Et quand je parle

du patrimoine culturel mesdames et messieurs, je parle particulièrement du string.vous savez

pourquoi ? Ce merveilleux bijoux que je tiens entre mes mains est décalcomanie du tout

premier et célèbre vêtement savamment créé par nos ancêtres que les scientifiques ont appelé

cache-sexe mais que nos grands parents appelaient jadis obom zout , oyanga befam ! Oyanga

bine nga ! Vous êtes magnifiques et adorables. Mesdames et messieurs ! Si vous pouviez savoir

la masse financière et salariale que cette affaire produit par seconde vous pourriez déjà

comprendre de quel Manière je compte enrichi ce pays . Histoire ! Raconte ! Lorsque vous voyez

un célèbrissime et richissime designer comme Karl Lagerfeld légué près de 350 000 0000 d'euro

produit par le string à sa chatte , vous pouvez enfin réaliser que je ne suis pas en train de vous

un spectacle de one man show, bien au contraire je suis en train de vous dire la vérité, toute la

vérité et rien que la vérité.

Maintenant je m'adresse à toutes les majors du show-business, ces grandes surcusales de

l'industrie du show-business à travers le monde ( cinéma, musique, mode, photographie et j'en

passe), depuis des décennies vous vous êtes bourré la bedaine avec l'argent du string qui est

une invention typiquement bubingalaise sans notre permission , aujourd'hui nous exigeons que

les droits d'auteur et d'exploitation du string soient intégralement reversés au trésor de la

République du Bubinga. Trop c'est trop vous devez payer, ils doivent payer, ils doivent payer.

Est-ce que ça va ? Je reviens vers vous maintenant chers électeurs, si vous voulez vous asseoir,

vous endormir, vous réveiller et marcher sur les billets de banque vous désormais ce qui vous



reste à faire. Si je suis élu président de la République du Bubinga , croyez moi vos droits, nos

droits en argent liquide transporté dans les bateaux et dans les avions chaque fin du mois pour

ravitailler chacun d'entre vous à domicile ( moi président de la République...) Je vous demande

une seule chose, votez massivement pour le mouvement patriotique et révolutionnaire string

for Afrika.chers bubingalaises et bubingalais savez-vous ce que c'est que le string ? Est-ce que

vous savez ce que c'est ? Histoire ! Raconte ! C'est une fibre écologique, une corde patriotique

qui porte en elle je grand symbolisme de nos racines parce que le string culture, notre identité

et notre patrimoine. Grâce au string la République du Bubinga a désormais sa place au

panthéon des grandes civilisations, grâce au string nous sommes dans l'histoire, oui la grande

histoire mais surtout la belle histoire de la modernité et de la mondialisation, grâce à cette

corde patriotique, nous avons conqui le monde,la preuve suivez mon regard , toutes les races de

la terre portent notre string avec joie et fierté, vrai ou faux ? Et moi même pour montrer le bon

exemple j'emporte de temps en temps et je me sens toujours bien.nous allons procéder à la

valorisation et à la mise en tourisme du string dans ce pays en créant le tout premier musée du

string dans la République du Bubinga. String for Afrika oyeee! Vive notre patrimoine culturel,

vive le string, vive la république du Bubinga je vous remercie.


